

AEO 教材の正誤表

訂正箇所（頁数等）	誤	正
P14 表 3-1 12 段目（初版） P18 表 3-1 12 段目（改定版）	農林水産省 <u>生産局生産資材課</u>	農林水産省消費・安全局農産安全管 理課
P14 表 3-1 14 段目（初版） P18 表 3-1 14 段目（改定版）	農林水産省 <u>生産局生産流通新興課</u>	農林水産省政策統括官付地域作物 課
P14 表 3-1 15 段目（初版） P18 表 3-1 15 段目（改定版）	加工原料乳生産者補給金等暫定措置 法	畜産経営の安定に関する法律
P14 表 3-1 16 段目（初版） P18 表 3-1 16 段目（改定版）	農林水産省総合食料局食糧部食糧貿 易課	農林水産省政策統括官付貿易業務 課